
1 

 

  

Notulen 

Onderwerp: Raadscommissie Middelen d.d. 6 januari 2014 
Aanwezigen: De heer A. Harren (voorzitter), mevrouw A.S. Wolkorte-Flijders (griffie) 

VVD: de heer E.S. van der Laan, de heer A. van Oord. 
Burgerbelang: de heer A.G.W. Jongenelen, mevrouw M. Jongejan 
HOP: de heer C.C. Mertens, mevrouw C.P.M van ‘t Schip-Nieuwboer   
PvdA: de heer S. Brau, de heer J. Koppelaar 
CDA: mevrouw J.S.L. van Ling-Wanst, de heer M. Koster, de heer F. Zuurbier 
GroenLinks: de heer R.J. Schoemaker, mevrouw S. van der Werff 
D66: de heer M. Feelders, mevrouw C. van Diemen  
VSP: de heer G. Otte 
Senioren Heerhugowaard: de heer J. van der Starre, mevrouw A.M. Valent 
ChristenUnie: mevrouw T.J. Visser-Hogeterp 

Afwezigen: De heer T. Reijnders (VSP) en mevrouw T. Huijboom (ChristenUnie).  
Bestuurlijk: Wethouder L. Dickhoff en burgemeester H. ter Heegde 
Ambtelijk: mevrouw I. Harmsen  
Notuliste: Mevrouw M. Schaper-de Jong 
 

Nr. Onderwerp Actie 

01. Opening en mededelingen 
-De voorzitter opent de vergadering.  
- De commissie heeft vanmiddag nog een notitie ontvangen van het college aangaande 
agendapunt 08.  

 
 

02. Publieksrondvraag/ spreekrecht 
-Er wordt geen gebruik gemaakt van de publieksrondvraag.  

 

03. Vaststellen notulen van de commissievergadering 2 december 2013 
Er zijn geen wijzigingsvoorstellen. Het verslag wordt vastgesteld.  

 
 

04. Vaststelling termijnagenda commissie MI 2012-2014 
- De nieuwe marktverordening wordt behandeld in de commissie MI van februari 2014 
aangezien dit, tot nu toe, het enige agendapunt is voor de commissie SB van maart 2014.  
- De termijnagenda wordt vastgesteld.  

 

05. Actieve informatie vanuit het College/Wet Gemeenschappelijke Regelingen (WGR) 
-Burgemeester Ter Heegde meldt, ten aanzien van de openbare orde en veiligheid, dat er 
rond de jaarwisseling geen grote incidenten hebben plaatsgevonden. Wel was er veel 
vuurwerkoverlast.  
- De burgemeester doet een dringend beroep op de fracties om vertegenwoordigd te zijn 
bij de presentatie van het jaarplan 2014 van de politie op maandag 10 februari om 17.30 
uur. Locatie politiebureau Heerhugowaard.  

 
 

06. Raadsvoorstel Wijziging vertegenwoordiging gemeente in gemeenschappelijke 
regelingen, verenigingen, stichtingen en vennootschappen voor de raadsperiode 
2010 - 2014 
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
- Alle fracties gaan akkoord met het raadsvoorstel. 
- Senioren Heerhugowaard stelt een vraag over de portefeuilleverdeling binnen het 
college en vraagt naar het aantal Gemeenschappelijke Regelingen waarin 
Heerhugowaard deelneemt.  
Afspraken en toezeggingen door burgemeester Ter Heegde 
- In dit voorstel worden alleen de wijzigingen aangegeven.  
- Alle collegeleden hebben een evenwichtig takenpakket.   
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een akkoordstuk te behandelen. 

 
 
 
 
 
 
 
 

07. Raadsvoorstel taakmutaties 2014 
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
-De fracties van VVD, HOP, CDA, PvdA, D66, ChristenUnie, Burgerbelang, VSP en 
Senioren Heerhugowaard gaan akkoord met het voorstel. 
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- GroenLinks stelt vragen ten aanzien van de invoeringskosten en uitvoeringskosten, de 
kosten voor de inburgering, de verdeling van de kosten en waarom het college voor deze 
methode gekozen heeft. Afgesproken wordt dat GroenLinks, de vragen die men 
schriftelijk beantwoord wil hebben, dinsdagochtend schriftelijk indient bij wethouder 
Dickhoff. Mocht de beantwoording van de vragen door het college niet afdoende zijn voor 
GroenLinks dan dient men een amendement in tijdens de raadsvergadering.  
- Burgerbelang merkt op dat 350.000 euro aan voorbereidingskosten wel veel is. De 
fractie vraagt om een schriftelijke reactie van het college waar dit geld aan besteed wordt.  
- Senioren Heerhugowaard merkt op dat de fracties de decembercirculaire pas vandaag 
ontvangen hebben.  
Afspraken en toezeggingen door wethouder Dickhoff 
-Het betreft hier een technische maatregel. 
- Het geld voor inburgering wordt besteed aan het netjes afronden van lopende 
inburgeringtrajecten. In de toekomst moeten burgers dit zelf gaan betalen.  
- De gemeente krijgt een budgetbedrag van het Rijk. Indien dit niet toereikend is dan 
wordt er een melding gedaan bij de eerste Burap. Het college zegt toe tijdig met een 
dekkingsvoorstel te komen. De verwachting van het college is dat het budgetbedrag niet 
toereikend is.  
- Het invoeringsbudget ten aanzien van de jeugdzorg is bestemd voor de voorbereiding. 
De uitvoeringskosten komen pas in 2015 aan de orde en zijn nog niet vastgesteld.  
- Wethouder Dickhoff benadrukt dat er toentertijd door de raad niet gekozen is voor een 
bestemmingsreserve. Het college zorgt voor monitoring en komt terug bij de raad als er 
extra budget nodig is.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een bespreekstuk te behandelen op verzoek van 
GroenLinks. Afhankelijk van de beantwoording van de schriftelijke vragen zal GroenLinks 
besluiten of dit toch als akkoordstuk doorgeleid kan worden naar de raad.  

 
 
 
GroenLinks 
Dickhoff 
 

08. Raadsvoorstel Groeibudget 2014  
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
- Alle fracties gaan akkoord met het voorstel.  
- HOP merkt op dat het jaartal bij het restant groeibudget niet juist staat vermeld.  
- HOP en Burgerbelang stellen vragen over de stelpost.  
Afspraken en toezeggingen door wethouder Dickhoff 
- De opmerking van HOP over het jaartal is terecht. Dit zal worden aangepast in de tekst.  
- De stelposten staan genoteerd bij de dienstverlening. Er is ruimte om onverwachte 
kosten op te vangen. De stelpost is onderdeel van de algemene middelen. Het college 
komt met een voorstel naar de raad als men dit bedrag wil bestemmen.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een akkoordstuk te behandelen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
I. Harmsen 

09. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  

 

010. 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur  

 

 


